Обращение правозащитника Алексея Соколова к соотечественникам

Уважаемые соотечествении!

13 мая 2009г. сотрядники минисии, применть физичесную симу против меня и моей гелетией дочери забрани меня в миницию на Герванайской 71 а здание ОРБ заспавляли признамия в преступле. ни которое, я не совершал. Руководил всеми действиями подполновник НВД УРРО Дудин. 13 милиции мне прамо заявлями, то не позволям контролирование милично. Септас против мена сорабриновано уголовное дело, Иоторое состоит лить из Явии с повинной зашлюче. Иного, находящегося в местах иничения свободы. Само уголовное дело было совершено викне 2004г. и лишь спустя 5 лет данный опужденный вспомния Это преступления, поторое он совертил акобы со мной внесте. Я не-однократно заявлах о провонации Со стороны миличич и ГУРСИМ по Свердновской области. Ине неоднопратно говорими, что если д не затиму Свой рот меня посадят, дело для меня всегда найдется. После жногочисленных общественных распедований по поводу нарушения прав граждан согрудниками мирия и ГУРсин по вырдловской области, geno bréman namn n namn, umo в этом преступ. ивним признался, учазав шеня соучастичном.

Грандане, спановитья стратно, го наше государ ство опоть спатильсь в 37годы. Где же наша демо крата? Государство поручило име защищать права грандам в местах принудитемьного содержания, а поррумпированные чиновичим, боя-

where ornacun cloux upernynmoux genembur bot Гания станинения способом нымающей затинуть Han pion bygyrn na chotoge un cobhecumo С В.А. Шашкенным подами уведанление о проведения humunia mommb nouzboda Bracom. Y Tegnienomo прошу притоти поддержание оставиться на свободе правозапупиннов. Митина состоится 19 мая в Il e nangomul zgarun noenpega npezugenma в Урго по адресу: Оппабрыеная плотадь в. Спасибо вам за поддержиц. довожний по поведу нарушения прав граждам сетру godo boemann naman u naman uno в этом претуч embo oneit enaminer & 37 20961. For me mane

Уважаемые соотечественники!

13 мая 2009 года сотрудники милиции, применив физическую силу против меня и моей 2^x летней дочери, забрали меня в милицию на Первомайской 71^a здание ОРБ, заставляли признаться в преступлении, которое я не совершал. Руководил всеми действиями подполковник МВД УРФО Дудин. В милиции мне прямо заявляли, что не позволят контролировать милицию.

Сейчас против меня сфабриковано уголовное дело, которое состоит лишь из явки с повинной заключенного, находящегося в местах лишения свободы. Само уголовное дело было совершено в июне 2004 г. и лишь спустя 5 лет данный осужденный "вспомнил" это преступление, которое он совершил якобы со мной вместе. Я неоднократно заявлял о провокации со стороны милиции и ГУФСИН по Свердловской области.

Мне неоднократно говорили, что если я не заткну свой рот меня посадят, дело для меня всегда найдется. После многочисленных общественных расследований по поводу нарушения

прав граждан сотрудниками милиции и ГУФСИН по Свердловской области, дело все-таки нашли и нашли, кто в этом преступлении признался, указав меня соучастником.

Граждане, становится страшно, что наше государство опять скатилось в 37 годы. Где же наша демократия? Государство поручило мне защищать права граждан в местах принудительного содержания, а коррумпированные чиновники, боящиеся огласки своих преступных действий, вот таким сталинским способом пытаются заткнуть нам рты. Будучи на свободе мы совместно с В. А. Шаклеиным подавали уведомление о проведении митинга против произвола власти. Убедительно прошу прийти поддержать оставшихся на свободе правозащитников. Митинг состоится 19 мая в 11-00 напротив здания полпреда президента в УрФО по адресу: Октябрьская площадь, 1.

Спасибо вам за поддержку.